

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA TRAIAN VUIA
PRIMAR: PETRUESCU VASILE BUJOR

DISPOZIȚIA Nr. 38
din data de 05.07.2017

privind convocarea Consiliului local al comunei Traian Vuia, în ședință ordinară de lucru în data de 12.07.2017, ora 14.00.

PETRUESCU VASILE BUJOR – primarul comunei Traian Vuia, județul Timiș.-

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 Legea administrației publice locale.-

DISPUNE

Se convoacă Consiliul local al comunei Traian Vuia în ședință ordinară de lucru în data 12.07.2017, ora 14,00 de în sala de ședințe a Primăriei Traian Vuia, ședință publică cu următoarea ordine de zi:

Art1 Aprobarea punerii la dispoziția "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectului de investiții cuprins în cadrul "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020", teren identificat conform anexei 1 care face parte integrantă din prezenta.

Obiectul de investiții aferent "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020", se va construi/extinde/reabilita pe terenul care se află în domeniul public al localității Traian Vuia, teren disponibil exclusiv pentru realizarea obiectivului propus în proiect.

Art 2 aprobarea solicitării CJT pentru amplasarea unui panou publicitar de promovare a punctului muzeal Traian Vuia și a primarului Petruescu Vasile Bujor pentru amplasarea unui panou publicitar cu partidul Alianța Liberalilor și Democraților.

Art 3. Trecerea în patrimoniul comunei, a terenului aferent casei parohiale din localitatea Sudriaș.

Art. 4. Prezenta dispoziție se comunică:

- Prefecturii județului Timiș, serviciul controlul legalității și contencios administrativ;
- membrilor Consiliului local;
- dosar dispoziției primar;
- loc de afișaj.

PRIMAR
PETRUESCU VASILE BUJOR



SECRETAR
COSTI DORU IULIAN

